

北美海棠 金银忍冬 重瓣黄刺玫 锦带花 小众花卉陆续绽放 来认识一下



北美海棠
(紫粉红)



北美海棠
(粉色)



金银
忍冬



重瓣
黄刺玫

本报讯(记者 霍亮)在哈尔滨,丁香、杏花、榆叶梅和京桃都是较常见的大众花卉。除了它们,还有一些小众花卉如北美海棠、金银忍冬、重瓣黄刺玫、锦带花等。进入5月下旬,这些分散于哈市街头绿地和城市公园的小众花也陆续进入了花期。

园林专家介绍,小众花卉在哈市的分布虽不广泛,但其艳丽程度一点也不逊色于丁香、杏花等。这其中,金银忍冬在城市很多公园和街头绿地都有种植,比如,哈平路、兆麟公园等地。金银忍冬与花楸、佛头花、卫矛并称为东北地区有名的四大观果树。金银忍冬的特点是夏季花白耀眼,秋季红果满枝,冬果不落,和瑞雪相衬,白里透红,好似银树



锦带花

红花。

北美海棠花势清雅秀丽,比丁香更为抢眼。据介绍,北美海棠大约在10年前引入哈市,花期一般在5月中下旬。

哈市的重瓣黄刺玫同样艳

丽,与丁香一样,之所以能在哈市生根,因其具有极高的耐寒能力。重瓣黄刺玫盛开时,黄色的花朵挂满枝头,如同从树上坠落的金色瀑布。这种花在哈市部分城市公园都有分布。

6月2日平房部分区域停电

本报讯(记者 田春荣)因设备检修原因,6月2日,平房部分区域停电,请涉及相关用电户提前做好停电准备。

停电线路:66kV平房变10kV卫东线部分、红卫线部分、东方学院线、名气通乙线、平安线部分、新月线部分;66kV平北变

10kV义发线部分

停电时间:6月2日6:00至20:00

停电原因及范围:因设备检修,哈五路、平房镇政府、平房镇家属、镇西新村、赛福农业、东安雷达站;中国石油加油站、东飞机械、联盟机械、东安华福、教师

楼、南红街、宏纪电站、吉顺汽车等,前长岭子、后长岭子、东安村、石家村、王家屯、马家沟、叶家村、大医院农场;黑龙江东方学院;哈尔滨云谷名气通数据服务有限公司;长安福特、哈五路部分(向东街至哈南第二大道段)、鑫隆机械、鑫利机械、顺诚

汽车、东庆机械制造、伟华机械;春运加油站、吉海、东宝、华伦科技、汉森木业;平房屯火道西、富民村、富康物业、龙江福、普瑞纳、英联饲料、米琪食品、远大、路灯、天宇食品、远东红场、佳联食品、裕昌食品等一带停电。

咨询电话:86813222

国网哈尔滨供电公司温馨提示:因停电对以上区域及周边的企、事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情影响,停电可能出现变更。请您根据通知的时间提前做好生产、生活、工作。

增进民生福祉 建设幸福龙江 福利彩票义卖活动启幕



5月20日,由黑龙江省慈善总会、黑龙江省福彩中心、哈尔滨市福彩中心联合开展的“增进民生福祉 建设幸福龙江 福利彩票义卖活动启动仪式”在哈尔滨市举行,启动仪式标志着黑龙江省福利彩票义卖活动正式拉开序幕。哈尔滨市民政局相关领导和市福利彩票发行中心工作人员参加了此次活动。

此次开展的活动进一步贯彻黑龙江省第十三次党代会精神,落实哈尔滨市“能力作风建设年”工作,将工作成效转化为群众实实在在的获得感、幸福感,不断增进民生福祉的具体举措,为社会弱势群体提供帮

扶救助,为福彩公益事业添砖加瓦,为民生事业贡献福彩力量。活动期间,对福利彩票“快乐8”游戏5.2亿大派奖、刮刮乐“唐潮—新彩绘散乐浮雕”新票上市等进行同步宣传。

公益、慈善是福彩的初心和使命。每一张彩票倾注的正能量,都是福彩润物无声的付出;关爱留守儿童、帮助孤寡老人、助力自强学子,背后都有福彩的身影。近年来,哈尔滨市福彩致力于社会责任,倡导让更多的购彩者与社会公众在寓教于乐、奉献爱心的同时,以更加丰富多彩的形式体验福彩文化,感受福彩的社会责任、阳光

诚信和公益慈善力量,从而带动更多爱心人士走进福彩、加入福彩,与中国福利彩票共同建设社会福利事业。



市福彩中心召开“能力作风建设年”工作动员大会

5月23日,市福彩中心召开“能力作风建设年”工作动员大会,市福彩中心领导和相关部室负责人参加会议。

会议传达了《市民政局“能力作风建设年”活动实施方案》,市福彩中心成立了“能力作风建设年”工作推进专班。

会议对市福彩中心“能力作风建设年”活动进行了部署。要求全力推进“能力作风建设年”工作开展,着力改进工作作风、提升工作能力、提高工作质量、增强工作效能,推动党员干部持续锻造过硬本领和过硬作风,积极践行“民政为民、民政爱民”理念,为龙江全面振兴全方位振兴、全市民政事业的发展、福彩事业的提升,做出贡献。

哈尔滨市幸运彩民喜获福利刮刮乐“好运十倍”40万元大奖

5月24日,位于哈尔滨市南岗区下夹树街101-1号23010905号福彩销售站传来喜讯,幸运彩民丁先生(化名)喜获福利刮刮乐“好运十倍”40万元大奖!

据中奖彩民丁先生(化名)自述,当天他路过下夹树街101-1号福彩销售站时,走进销售站想着买几张刮刮乐彩票试试运气,看到福彩刮刮乐展示柜中几张“好运十倍”的彩票海报十分显眼,便买了9张,随即刮开。9张彩票

每张10元,刮奖后共中奖90元,丁先生感觉运气很好,于是再买了3张,在刮开第二张时,刮刮乐票面“中奖号码”是“51”,“我的号码”刮开前七行都没有中奖。这时,丁先生有些气馁,不想再刮彩票了,但销售员张女士却说:“这款刮刮乐彩票的名称是‘好运十倍’,‘我的号码’共有10行,没刮完10行都不算结束。”听她这么一说,丁先生也觉得,不到最后一刻不应放弃。随后他刮开下一行,数字“51”赫然出

现,这使得他原本平静的心情突然激动了起来,再刮开中奖金额的数字,竟然是“¥400,000元”!丁先生激动地和销售员核对后,确认中得了40万元大奖!

丁先生感慨地说道:“福彩刮刮乐‘好运十倍’给我带来了幸运,以后我还会继续购买福利彩票,在奉献爱心、支持公益事业的同时,延续这份幸运,回忆这次美好而难忘的中奖经历!”